

## Конкурс наукових робіт ім. В.М. Корецького серед молоді

З 10 жовтня 2013 р. по 21 лютого 2014 р. Київський університет права НАН України за підтримки Союзу юристів України та Міністерства юстиції провів для учнів 11-х класів загальноосвітніх шкіл та гімназій конкурс наукових робіт ім. В.М. Корецького на тему: «Права людини в сучасному світі: погляд молоді». Мета проведення конкурсу – підвищення заінтересованості учнів до юридичної науки та практики, а також заохочення їх до проведення власних досліджень у цій сфері; сприяння розвитку громадянського суспільства через залучення молоді до обговорення найбільш актуальних правових питань.

Відповідно до Положення про проведення конкурсу Київський університет права НАН України завершив I-ий етап конкурсу – прийом та реєстрацію документів та підвів деякі підсумки у зв'язку з цим:

- 1) кількість отриманих робіт становить понад сотню;
- 2) роботи отримані практично з усіх областей України;
- 3) тематика конкурсних робіт стосується широкого спектру правових питань у різних сферах прав людини: права дитини; право людини на шлюб; проблеми реалізації конституційних прав громадян України; конституційна скарга як інструмент захисту прав і свобод людини; сучасні проблеми евтаназії в контексті забезпечення прав людини; торгівля людьми; права неповнолітніх через призму злочинності; проблема гендерної рівності тощо;
- 4) роботи характеризуються актуальністю тем дослідження, науковим підходом, креативністю та оригінальністю викладення матеріалу (використання графічних зображень, графіків та діаграм), містять результати особистих соціологічних досліджень.

За результатами перевірки наукових робіт конкурсна комісія обрала 14 найкращих робіт, автори яких змагалися у фіналі. Роботи представили широку географію нашої держави, а саме Запорізькою, Івано-Франківською, Кіровоградською, Вінницькою, Київською, Донецькою областями.

Членами робочої комісії Київського університету права НАН України були: заступник завідувача кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАН України, к.ю.н. Ельвіра Валентинівна Тітко; доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Університету, к.ю.н. Олена Миколаївна Поліванова; доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства, старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М. Корецького, к.ю.н. Костянтин Олександрович Савчук.

За підсумками конкурсу комісією було зазначено, що кожна робота носила високий рівень підготовки, кожен учасник вільно володів ораторськими навиками та був гідним опонентом.

Урочиста частина вручення дипломів перших, других, третіх місць та дипломів учасника була відкрита ректором Київського університету права НАН України, заслуженим юристом України, професором *Юрієм Ладиславовичем Бошицьким* та деканом факультету міжнародних відносин, к.ю.н., доцентом *Маріною Олександрівною Дей*.

Результати фіналу:

I місце – *Маргарита Леміш* («Права людей, хворих на ВІЛ/СНІД. Законодавство та його дотримання»), Запорізький ліцей № 34;

I місце – *Ельвіра Мулюкова* («Права людини в сучасному світі погляд молоді»), Іллічавська СШ I-III ступенів Костянтинівського району Донецької області;

II місце – *Михайло Аврутіс* («Найбільшого успіху досягає той, хто володіє кращою інформацією (Б. Дізраелі)»), Токмацька загальноосвітня I-III ступенів школа № 5, Запорізька область;

II місце – *Тетяна Шуляк* («Права людини в сучасному світі: погляд молоді. Гендерна рівність чоловіків та жінок»), «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів-ліцей № 7 Вінницької Міської Ради»;

III місце – *Олександра Скоробогатько* («Права та свободи людини і громадянина в сучасному світі»), Броварська спеціалізована школа I-III ступенів № 5, Київська область;

III місце – *Назар Воробець* («Права дитини в сучасному світі, погляд молоді»), загальноосвітня школа № 22, м. Івано-Франківськ.

Дипломи учасників отримали:

1. *Олександр Гавриленко* («Ювенальна юстиція – крок до справедливості»), Помічянська загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 Добровеличківської районної державної адміністрації Кіровоградської області.

2. *Віталія Грабова* («Порушення прав людини в Україні: особистий погляд на проблему»), Комунальний заклад «Гуманітарна гімназія № 1 ім. М. І. Пирогова Вінницької міської ради».

3. *Анна Загородня* («Права людини в сучасному світі: погляд молоді»), середня школа № 120, м. Київ.

4. *Олександр Макаров* («Основи міжнародно-правового захисту прав людини та їх реалізація в різних державах світу»), Боярська ЗОШ I-III ст. № 1, Київська область.

5. *Богдан Корячко* («Еволюція уявлень про права людини в історії людства та сучасність»), НВК «Знам'янська ЗШ I-III ступенів № 2–ліцей», Кіровоградська обл.

Всі учні були нагороджені дипломами учасника конкурсу та подарунками від Київського університету права НАН України.

Адміністрація Київського університету права НАН України висловлює подяку всім учням за участь у конкурсі та їх керівникам за відмінну підготовку.